

Потпредседница Владе и министарка Зорана Михајловић у посети Врању

Врање је први град у земљи који је уредио све што је било потребно за изградњу станова



У оквиру своје посете Врању, потпредседница Владе а изградњи станова за снаге безбедности и присуствовала почетку радова на изградњи постројења за пречишћавање Србије и министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре проф. др Зорана Михајловић обишла је завршне радове нње отпадних вода у Врању. Градоначелник др Слободан Миленковић истакао је да је ово велики капитални пројекат за град Врање, који се реализује уз помоћ и подршку Владе Републике Србије и Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре. „Завршетком пројекта, Врање ће добити постројење изузетно битно и значајно за грађане, одрживи развој града и уређење области заштите животне средине. Као локална самоуправа завршили смо изградњу свих доводних колектора који се протежу кроз град Врање али и из Врањске Бање. На овај начин, остварујемо циљ који се реализује кроз национални инвестициони план, инициран од стране председника Александра Вучића, да свако домаћинство, свако село има уређену комуналну инфраструктуру, као и асфалтирану саобраћајницу”, нагласио је градоначелник, који се захвалио ресорном министарству и потпредседници Владе на подршци. Директор Немачке развојне банке КФВ у Србији Арне Гос рекао је да се овим пројектом решава једно од значајних еколошких питања за град Врање. „Заједничком сарадњом допринели смо побољшању пречишћавања отпадних вода и у будућности ћемо заједно са вама радити на решавању питања чврстог отпада. Од 2000. године до сада уложено је скоро две милијарде евра у развој Србије”, рекао је Гос. Потпредседница Владе и министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре проф. др Зорана Михајловић, истакла је да ће Врање бити комплетно уређено у области комуналне инфраструктуре. „Почаствована сам што сам овде и што ће почети радови на изградњи постројења за пречишћавање отпадних вода. У комуналну инфраструктуру укупно се улаже 32 милиона евра, како у водоснабдевање, тако и у прикупљање и пречишћавање отпадних вода. Била сам да обиђем и станове које градимо за припаднике снага безбедности и то сада изгледа потпуно другачије. Пре годину дана није било ничега, сада је ту зграда са становима који се уређују. Очекујемо да крајем марта уручимо и прве кључеве. У Врању се гради 186 станова, а било је преко 200 пријава. Врање има свој аутопут, Врање је град који завршава своју комуналну инфраструктуру, и Врање је први град у земљи који је уредио све што је било потребно за изградњу станова. Врање је пример како може да функционише једна локална самоуправа и због тога је мени веома драго што сам овде”, закључила је Михајловићева. Присутнима се обратио и начелник Пчињског округа Срећко Пејковић. Укупна вредност фабрике за пречишћавање отпадних вода износи 11,7 милиона евра, а рок за завршетак радова је фебруар 2021. године. Од укупног износа, 95 одсто је грант КФВ банке, а пет одсто средстава издваја локална самоуправа.

Градоначелник о пројекту реконструкције павиљонског дела Болнице



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, помоћник градоначелника др Александар Стајић, градски већник др Мирољуб Станковић и главни пројектант Ранко Гушић одржали су конференцију за новинаре на којој је презентован пројекат реконструкције павиљонског дела Болнице. Обрађујући се новинарима, градоначелник др Слободан Миленковић истакао је да је ово веома значајан и комплексан пројекат вредности 1.448.836.000 динара и да је новац обезбеђен преко Европског прогреса и Канцеларије за управљање јавним улагањима. „Реконструкција подразумева груписање постојећих објеката са доградњом нових, који се ослањају на нови Хируршки блок и чине једну целину-једна зграда једна болница, а радовима ће бити обухваћени и удаљени објекти Инфективног одељења и Дијализе. У плану је реконструкција објеката Очног одељења, Урологије, Ортопедије, стационарног дела Интерног одељења, Радиологије и Лабораторије. На Гинекологији је

планирана реконструкција првог спрата и приземља, где ће бити смештена дневна болница гинеколошке амбуланте, као и простор за отпуст новорођених беба“, рекао је градоначелник. Такође, истакао је да ће између објеката Ортопедије и Рентгена бити изграђен приземни објекат за потребе пријемно специјалистичких служби површине 800 м², у којем ће бити смештене све поликлиничке службе и дијагностика. „Болесничке собе ће бити трокреветне, свака соба имаће свој санитарни чвор, централни развод медицинских гасова, медицинску сигнализацију и централно загревање и хлађење. У плану је и израда нових термоизолационих фасада, замена комплетне фасадне и унутрашње столарије и реконструкција свих инсталација. Објекти Гинекологија, Хирушки блок, Очно, Урологија, Ортопедија, Интерно, Рентген, Лабораторија, Трансфузија, Неурологија, Апотека и Дечје одељење биће повезани топлим хоризонталним и вертикалним везама-коридорима“, додао је градоначелник. Ранко Гушић главни пројектант истакао је да је рад на овом пројекту био веома захтеван, јер простор за реконструкцију обухвата површину од 14.500 м² за објекат Болнице и 1.200 м² за Инфективно одељење. „Предвиђено је да све службе буду под једним кровом и да функционишу у складу са највишим савременим стандардима“, нагласио је Гушић. Градски већник др Мирољуб Станковић говорио је о недостацима садашње павиљонске структуре Болнице и истакао предност предстојеће реконструкције, како за пацијенте, тако и за здравствене раднике. Помоћник градоначелника др Александар Стајић, осим о значају овог пројекта говорио је и о новинама у делу подстицајних мера које град предузима, а односе се на помоћ породицама са тројкама и дуплим близанцима. Почетак радова на реконструкцији Болнице планиран је у наредна два месеца и то након спровођења јавне набавке и избора извођача радова. Рок за завршетак је 450 радних дана.

Врању 2.4 милиона за уређење улице Боре Станковића



Министарство заштите животне средине, на основу Уредбе о ближим условима које морају да испуњавају корисници средстава, условима и начину расподеле средстава, начину праћења коришћења средстава и уговорених права и обавеза, као и другим питањима од значаја за додељивање и коришћење средстава Зеленог фонда Републике Србије, донело је Прелиминарну ранг листу о додели средстава Зеленог фонда Републике Србије за пошумљавање у 2020. години. **Град Врање ће, према наводима Министарства, добити 2.4 милиона динара за реализацију „Пројекта пејзажне архитектуре и хортикултуре улице Боре Станковића“.** Прелиминарна ранг листа предвиђа подршку за 11 пројеката, укупне вредности 34 милиона динара. По расписаном новом Јавном конкурс за доделу средстава Зеленог фонда Републике Србије за пошумљавање у 2020. години, који је Министарство заштите животне средине објавило на интернет страници Министарства и Порталу е-Управа, пристигло је укупно 37 пријава.

Свечано обележен 15. фебруар Дан државности



У оквиру обележавања 15. фебруара Дана државности Републике Србије и 216. годишњице од Првог српског устанка, одржана је свечаност испред барелефа Вожду Карађорђу у центру града. Обраћајући се присутнима, председник Скупштине др Дејан Тричковић рекао је да обележавањем данашњег дана славимо две свете вредности за које су се наши преци изборили - слободу и српску државу. „Празник Сретење, јесте темељ свих светлих вредности за које су се наши преци борили и изборили. Два велика догађаја, два устанка, пре два века, запалила су пламен који је био толико велики и моћан да осветли пут Србима и другим поробљеним народима у окружењу. Током Првог српског устанка, личност Карађорђа одликовала се између осталог осећањем државотворности. Од буне против дахија до устанка против турске власти и званичне султанове војске, устаници су означили почетак свеопште српске револуције. Данас су наши циљеви другачији од Милошевих и Карађорђевић, али је идеја иста. Идеја просперитета, очување јединства српског народа и националног идентитета”, рекао је Тричковић. Наш је задатак, додао је, да, попут предака, будемо храбри и одлучни у превазилажењу препрека које ново време пред нас ставља. „Не треба да се плашимо изазова и да се кријемо иза изговора. Наша одлучност треба да се огледа у бољем животу наших суграђана. Искуство нас учи да морамо да се уздамо у сопствену снагу и способност. Зато вредно радимо на јачању наше локалне заједнице у свим сферама. Морамо показати максималну одговорност, предузимљивост, толеранцију и разумевање, за све наше различитости и да се сагласимо макар у једном. Да је наша дужност према прецима и потомцима завештање на бољу будућност, будућност у миру и напретку”, истакао је Тричковић. Програм обележавања Дана државности отпочео је химном „Боже правде”, у извођењу хора Музичке школе „Стеван Мокрањац”. Венце и цвеће положили су градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, начелник Пчињског округа Срећко Пејковић, председник градске општине Врањска Бања Драган Сентић, командант 4. бригаде Копнене војске бригадни генерал Слободан Стопа са сарадницима, начелник Полицијске управе Игор Живковић са сарадницима, представници политичких странака и удружења.

Освећење крста на цркви Васкрсења Христовог 01. фебруар 2020.



Владика врањски господин Пахомије са свештенством, обавио је освећење крста на цркви Васкрсења Христовог, на Бунушевачком гробљу. Освећењу су присуствовали градоначелник др Слободан Миленковић, градски већници Зорица Јовић и Ненад Ђорђевић и бројни верници. Изградња цркве почела је 2011. године, а врата храма за вернике ће званично бити отворена за Ускрс. Локална самоуправа један је од највећих донатора који су помогли изградњу ове православне светиње.

Потписан Споразум о формирању јединственог управног места 03. фебруар 2020.



Начелник Градске управе Града Врања Душан Аритонович и директорка Центра за социјални рад Врање Драгана Арсић, потписали су Споразум о заједничком поступању ради олакшаног остваривања права признавања статуса енергетски угроженог купца електричне енергије, односно природног гаса кроз формирање јединственог управног места. Заједнички циљ Градске управе Града Врања и Центра за социјални рад је да се корисницима права на новчану социјалну помоћ у центру, као посебно осетљивој друштвеној групи омогући олакшано остваривање овог права. Овим споразумом, Градска управа Града Врања обавезује се да ће на основу достављеног решења о остваривању права на социјалну помоћ у Центру за социјални рад Врање, где ће бити формирано јединствено управно место, и рачуна за утрошену електричну енергију, односно природни гас, као и уредно попуњеног захтева, донети решење о

остваривању права на признавање статуса енергетски угроженог лица, у року од 15 дана од датума пријема решења. Према речима начелника Градске управе Душана Аритоновича, идеја је да се успостави једно место на коме ће се обављати сви послови које грађани имају са управом, а крајњи циљ је да Градска управа буде бољи сервис и да пружи бржу и квалитетнију услугу.

Отворен Центар за посетиоце у просторијама Комуналне полиције 03. фебруар 2020.



Начелник Градске управе Душан Аритонович отворио је Центар за посетиоце, у просторијама Одељења комуналне полиције у Врању. Реч је о простору у коме грађани који долазе ради обављања административних послова, могу да разгледају различите експонате од оснивања Комуналне полиције до данас. Начелник Градске управе Душан Аритонович, истакао је да у овом надлежном органу, управна места треба да буду пријатнија за грађане који долазе да остваре своја права. „Ми смо овде направили хронолошки след догађаја, од датума оснивања Комуналне полиције до данас, са свим начелницима, битним активностима и дешавањима који су обележили рад ове службе“, рекао је Аритонович. Према речима начелника Комуналне полиције у Врању, Ивице Ташковића, грађани ће бити у прилици да погледају новинске текстове, фотографије, униформе, значке, пехаре, захвалнице, као и градска и државна обележја. „У витринама су први извештаји, прве службене белешке, као и први прекршајни налози. Уједно, овим желимо да упознамо наше суграђане са активностима Комуналне полиције у протеклих девет година“, рекао је Ташковић. Такође, уручене су и захвалнице заслужним појединцима. Комунална полиција почела је са радом 31. јануара 2011. године.

Санација крова основне школе у Моштаници

03. фебруар 2020.



На објекту основне школе у Моштаници изведени су радови на санацији крова. Према речима градске већнице Зорице Јовић, из градског буџета за ове намене издвојено је милион динара. Овај објекат представља истурено одељење ОШ „Доситеј Обрадовић“ из Врања, а наставу похађа 17-оро ученика.

Основци отпутовали на зимовање на Бесну кобилу

07. фебруар 2020.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, градска већница Зорица Јовић и секретар Црвеног крста Врање Томислав Стефановић, са главне Аутобуске станице испратили су ученике основних школа на зимовање на Бесну кобилу. Деца, укупно њих 24-оро, боравила су на овој планини седам дана. Смештај им је био обезбеђен у Планинарском дому, а о деци су бринули професор физичке културе и инструктор скијања. „И ове године настављамо са праксом и шаљемо децу на зимовање, показујући на тај начин бригу о ђацима. Из сваке школе на подручју града, изабрано је по двоје ученика. Захваљујући одличној сарадњи са Црвеним крстом, обезбеђени су сви услови за безбедан

и сигуран боравак деце“, рекао је градоначелник др Слободан Миленковић. За ове намене из буџета града издвојено је око 300.000 динара.

И у Врању услуга е-Вртић

07. фебруар 2020.



Канцеларија за информационе технологије и електронску управу на националном Порталу еУправа пружа могућност свим градовима и општинама да својим грађанима омогуће подношење електронских пријава детета у предшколску установу и ова услуга је позната као „е-Вртић“. Услуга је доступна на Порталу еУправа од маја 2016. године и користе је грађани у 17 градова и општина. До сада је, на тај начин, поднето преко 48.000 електронских пријава, за које родитељи нису достављали додатну документацију. „Од ове године услуга ће бити омогућена у 140 градова и општина широм Србије, а међу њима је и Град Врање. До сада су родитељи морали да прилажу одређену документацију уз захтев, сада је довољно да попуне један електронски образац“, рекао је начелник Градске управе Душан Аритонович и додао да Градска управа у Врању наставља са применом нових и иновативних решења, која ће ојачати партнерство са грађанима, у овом случају са родитељима малишана.

Врање домаћин 56. Фестивала „Јоаким Вујић“

07. фебруар 2020.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, градска већница Зорица Јовић и директор врањског позоришта Ненад Јовић, сусрели су се са председником Заједница професионалних позоришта Србије, Миодрогом Динуловићем, који их је упознао са једногласном одлуком председништва Заједнице да врањском позоришту и граду Врању буде поверена организација 56. Фестивала професионалних позоришта Србије „Јоаким Вујић“. „Ценећи напоре које је ансамбл ваше позоришне куће уложио у протеклих осам година на очувању позоришног живота града, као и резултате које је забележио управо на фестивалу „Јоаким Вујић“, одлука да вам поверимо организацију фестивала у години када сте се вратили у свој позоришни дом, више је него оправдана и у

сваком смислу многозначна“, рекао је Динуловић. „Град Врање и Позориште „Бора Станковић“ почаствовани су што им се указала прилика да буду домаћини овако значајног позоришног фестивала и приуште врањској публици посебну привилегију да гледају најбоља позоришна остварења. Локална самоуправа пружиће сву неопходну подршку у реализацији фестивала“, истакао је градоначелник др Слободан Миленковић. Фестивал „Јоаким Вујић“ један је од најзначајнијих позоришних фестивала у нашој земљи, чију важност и значај препознаје и Министарство културе и информисања Републике Србије, које је један од покровитеља манифестације, која самим тим има и национални значај. Фестивал је пресек најбоље продукције професионалних позоришних представа Србије од Шапца до Грачанице.

Споразум о коришћењу портала Градске управе са свим Општинским управама у Пчињском управном округу

10. фебруар 2020.



Градска управа Града Врања потписала је мултилатерални Споразум о приступању и коришћењу портала Градске управе са свим Општинским управама у Пчињском управном округу. Начелник Градске управе Душан Аритонович навео је да је потписивање овог Споразума од великог значаја за увођење механизма за стандардизацију и уједначавање поступања надлежних управа, њихову бољу комуникацију, спровођење начела економичности у раду јавне управе, а све у циљу обезбеђења правне сигурности странака у поступку. "Градска управа Врање развила је посебан портал www.vranjeforum.org.rs и обавезала се да га уступи без накнаде свим Општинским управама у Пчињском округу", истакао је Аритонович.

Савет за безбедност саобраћаја: Ауто седиште за сваку рођену бебу у 2020. години

20. фебруар 2020.



На 11. седници Савета за безбедност саобраћаја на путевима на територији града Врања, између осталог, усвојени су Извештај о раду за прошлу годину, као и информација о стању безбедности саобраћаја на подручју града Врања за 2019. годину. Чланови Савета усвојили су и Програм трошења средстава од наплаћених казни у саобраћају за 2020. годину. Програмом је предвиђена куповина децјих ауто седишта за сваку рођену бебу у 2020. години. Уручивање седишта биће организовано квартално, односно четири пута током године. Према речима градоначелника и председника Савета, др Слободана Миленковића ово је још једна од промотивних активности из области безбедности саобраћаја, а уједно и помоћ родитељима у одгајању својих малишана. "И у овој години радиће се на унапређењу саобраћајне инфраструктуре, организовању едукација и подизању свести грађана о неопходности повећања безбедности свих учесника у саобраћају", истакао је градоначелник др Слободан Миленковић.

Фестивал „Врањска градска песма“

21. фебруар 2020.



Други Фестивал „Врањска градска песма“ у пуној сали Позоришта „Бора Станковић“ отворила је градска већница Зорица Јовић. Поздрављајући присутне она је подсетила на повод покретања фестивала, као и на чињеницу да је још 2012. године врањска градска песма уврштена на националну листу нематеријалних културних добара. „Врањска градска песма јесте веома значајан део богатог културног наслеђа, јер је осећајна, пуна мерака и севдаха, који јој дају још једну посебност која доприноси томе да се издваја на музичкој сцени не само Србије, већ и света. Да је тако сведочи и чињеница да је у оквиру манифестације обележавања Светског дана градова, УНЕСКО 2019. године уврстио и Врање, међу 66 градова као новог члана Мреже креативних градова ове организације, за област музике, а фестивал је део активности у оквиру ове креативне Мреже градова. Министарство културе и информисања Републике Србије такође је подржало организовање фестивала и уз Град Врање покровитељ је манифестације“, рекла је она. „Верујемо да ће фестивал „Врањска градска песма“ наставити да живи, да ће постати традиција и да ће допринети да се и у годинама које долазе сачува аутентичност и јединственост њеног мелоса. Град Врање, на челу са градоначелником др Слободаном Миленковићем, као и до сада несебично ће се трудити да се одржи неговање традиционалних вредности које су саставни део културе. Да смо озбиљни и решени у тим намерама потврђују и досадашњи резултати које је на пољу културе постигло садашње руководство града“, истакла је Зорица Јовић отварајући фестивал. О врањској песми у духу овогодишње теме „Врањска градска песма – део светског, музичког и фолклорног наслеђа“ говорили су модератор вечери, новинар Драган Стојановић и композитор Раде Радивојевић. Првог дана фестивала приказан је и филм „Врање има душу“ који говори о специфичности врањске песме. У програму су наступили Ивана Тасић, Бранимир Стошић Каце, Далибор Младеновић и Слободан Јовановић. Наредног дана у Позоришту „Бора Станковић“ одржано је концертно вече на коме су уз пратњу Народног оркестра Владе Пановића наступили вокални солисти Мерима Његомир, Данка Стојиљковић, Бранимир Стошић Каце, Ивана Тасић, Слободан Јовановић и Тијана Вучковић. Покровитељ фестивала је Град Врање, уз подршку Министарства културе и информисања.

Почињу радови на изградњи тржног центра код „Роде“ 24. фебруар 2020.



На основу Уговора о отуђењу грађевинског земљишта у јавној својини уз накнаду у новцу, између Града Врања и Привредног друштва „ИММОБАЛКАН“ ДОО Београд, почетком марта почињу радови на изградњи тржног центра, на потезу улица Булевар АВНОЈ-а, Париске Комуне и Моше Пијаде. Отуђено земљиште површине је 18.241 м², а сам објекат ће бити површине 8.500 м². Према најавама, рок за завршетак радова је крај новембра, када ће бити потписани и уговори са првим закупцима локала. Град је од отуђења овог земљишта приходао 259.500.000 динара.

Усвојен Извештај о раду градоначелника и Градске управе за 2019. годину



На 42. седници Скупштине града, између осталог одборници су усвојили Извештај о раду градоначелника за 2019. годину. Током свог излагања градоначелник Врања др Слободан Миленковић говорио је о активностима и оствареним пројектима током претходне године. Према његовим речима, остварени приходи у 2019. години износили су 2.976.198.000 динара, што је 96% у односу на планиране, уз буџетски суфицит у износу од 224.726.000 динара. „Захваљујући великој подршци републичких органа, а на основу припремљених и достављених пројеката за суфинансирање, у 2019. години остварен је рекордан износ републичких трансфера у буџет Града Врања у укупном износу од 812.490.873 динара“, рекао је градоначелник. Говорећи о најважнијим капиталним пројектима у прошлој години, градоначелник др Миленковић истакао је да је Врање прва локална самоуправа у Србији која је благовремено извршила припреме за реализацију Пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности. Додао је да је започета изградња Регионалног центра за ванредне ситуације у сарадњи са Министарством унутрашњих послова, у вредности од 500 милиона динара, као и да је завршена изградња зграде Позоришта „Бора Станковић“, чија је вредност радова износила преко 360 милиона динара. „Свечаном отварању зграде Позоришта присуствовао је председник Републике Србије Александар Вучић и највише државно руководство. Треба истаћи и то, да је Град преко Филмског центра Србије добио 11,7 милиона динара за набавку филмског пројектора, тако да ће у оквиру Позоришта, Врање добити и модеран биоскоп“, рекао је градоначелник. Такође, он је додао да су у току реконструкција Градског парка, изградња вртића у насељу Рашка и реконструкција Улице Боре Станковића, вредна 243.520.000 динара без ПДВ. Градоначелник је говорио и о унапређењу и одржавању комуналне инфраструктуре, јавне расвете, топлификације и о одлагању отпада и заштити животне средине. Говорећи о унапређењу привредног развоја, градоначелник је посебно истакао субвенције приватном сектору и помоћ младима, говорио је о пројектима економске инфраструктуре, пољопривреди и туризму. У оквиру унапређења друштвене делатности, градоначелник је издвојио улагања у социјалну заштиту, образовање и финансијску подршку надлежним установама, подршку здравству, спорту и спортској инфраструктури, подршку култури, верским заједницама и националним мањинама. Говорећи о активностима Савета за безбедност саобраћаја, градоначелник је рекао да је за унапређење саобраћајне инфраструктуре у 2019. години, у складу са Програмским активностима одређено 5,5 милиона динара. Поменута средства уложена су у саобраћајно опремање зоне ОШ „Вук Караџић“ и зоне код вртића „Дечја радост“. „Такође, Савет је у сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја реализовао обуку за безбедно коришћење ауто седишта, и том приликом путем поступка јавне набавке обезбедио 125 дечјих ауто седишта“, истакао је. Градоначелник др Миленковић представио је и Извештај о раду Градског већа, који је, потом, и усвојен. У 2019. години Градско веће одржало је укупно 47 седница, 30 редовних и 17 ванредних, решило је 647 питања, донело 466 закључака, 210 решења, 16 правилника, 1 програм и предложило 52 одлуке. Такође, одборници су усвојили и Извештај о раду Градске управе за 2019. годину, који је образложио Душан Аритонович начелник Градске управе. Он је у свом извештају навео да је учињен значајан искорак у раду и резултатима свих одељења и служби Градске управе у протеклој години. „Осавремењивање и увођење иновативности у свим сегментима је био наш приоритет. Наше активности биле су усмерене и на повећање транспарентности у раду свих служби Градске управе, као и на успостављању партнерског односа са грађанима. Осим тога, поједностављивање процедура и увођење еУправе умногоме је олакшало грађанима издавање докумената и извршавање законом предвиђених обавеза. Градска управа Врање у самом је врху безготовинског плаћања, о чему сведочи награда коју смо добили у оквиру пројекта „Шампиони безготовинског плаћања“. Одељења и службе Градске управе су у извештајној години поступили према правилима струке и овлашћењима у свом делокругу рада, показујући висок степен спремности за сарадњу и координацију, како међусобну, тако и са другим органима Града, институцијама, установама и предузећима на територији града Врања. У наредном периоду, а у складу са могућностима, рад Градске управе биће усмерен ка јачању кадровских и техничких капацитета, како би се све изворне и поверене надлежности и даље обављале непристрасно, професионално и ефикасно, а све то у циљу да Градска управа настави да буде у сталној служби грађана“, нагласио је начелник Аритонович. Током свог обраћања он се појединачно осврнуо на рад свих одељења и служби Градске управе.

Одржана НУРДОР-ова акција „Много је важно да загрлиш снажно“



Поводом 15. фебруара Светског дана деце оболеле од рака, у Врању је пету годину заредом одржана акција под слоганом „Много је важно да загрлиш снажно“. Грађани су имали прилику да купе балоне, различите магнете и друге промотивне артикле, а сва средства прикупљена током акције биће употребљена за изградњу нове Родитељске куће. Волонтерка НУРДОР-а Јелена Станимировић, каже да Удружење има велику армију иза себе, сви људи су јако позитивни и срећни и сви имају један циљ, да помогну деци и да се заједно са њима боре, да им омогуће што боље услове за лечење. „Ове године имамо нови циљ, и сав прилог који прикупимо биће искоришћен за изградњу Родитељске куће у Београду. Има много болесне деце који долазе и из других градова, не само из Београда. Нова кућа ће решити питање потреба за сву децу оболелу од рака и њихове породице, које су због лечења приморане да дужи време проведу у Београду“, рекла је волонтерка НУРДОР-а. У пригодном музичком програму наступио је Емин Демировић. Символично је тачно у 13 часова пуштен један балон као знак подршке свим малишанима који се лече и за оне који су се борили са овом опаком болешћу.